
給食試食会アンケート結果(回答 14 名) 

１．味付けはいかがでしたか。 

A.ちょうどよい １３名  B.少し濃い 1 名 

 

２．献立のバランスはいかがでしたか。 

  A.良い １４名 

 

３．普段、献立表をご覧いただいていますか。 

A. 見ている ７名   B.時々見ている ６名   C.ほとんど見ない 1 名 

「毎日、支度が終わるたびに朝の”今日の給食発表タイム“をつくっています。」 

 

４．給食の内容についてご意見、ご要望がありましらお書きください。 

・栄養バランスのとれた献立が嬉しい。 

・子どもたちはいつも給食を楽しみにしており、毎日おいしくいただいているようです。 

特別なデザートにワクワクしているようです。 

・嫌いなものも給食だと食べられるようで「今日完食したよ」と聞いている。 

・お便りにレシピを載せてほしい。 

・たくさんの食材が使われていて、それぞれの食感があり美味しかった。 

・思っていたより、味がしっかりついていて驚いた。 

 

５．給食試食会についてご意見、ご要望がありましたらお書きください。 

・給食の内容がわかってよかったです。 

・子どもと一緒に食べたかった。 

・毎年試食会を開催してほしい。 

・他の保護者の方と交流できて嬉しかった。 

 

＊４，５の設問は複数意見を取りまとめてあります。 

 


